

చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలి

కులకచర్ల, జనవరి 7 : విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలని కబడ్డీ అసోసియేషన్ వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పరశురాం నాయక్ తెలిపారు. జిల్లాస్థాయి జూనియర్ బాలబాలికల కబడ్డీ క్రీడాకారుల ఎంపిక కార్యక్రమాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్, వికారాబాద్ జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అమచర్ల కబడ్డీ ఫౌండేషన్ ఆఫ్ ఇండియా సహకారంతో ఆదివారం కులకచర్ల మండల కేంద్రంలోని వివేకానంద జూనియర్ కళాశాలలో నిర్వహించారు. 15 మంది బాలురు, 15 మంది బాలికలు ఎంపికయ్యారు. సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్లో ఈ నెల 11నుంచి జరిగే పోటీల్లో వికారాబాద్ జిల్లా జట్టు పాల్గొననున్నది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పరశురాంనాయక్తో పాటు కబడ్డీ అసోసియేషన్ షుని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వినోద్ కుమార్, కన్వీనర్ నరేంద్రనాయక్, రాష్ట్ర బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు ప్రహ్లాద్ రావు హాజరై క్రీడాకారులతో పాటు క్రీడ నిర్వాహకుడు రాజేందర్ నాయక్ ముఖ్య అధిపతులను ఆశీర్వాదించారు.



క్రీడాకారులతో నాయకులు, అసోసియేషన్ సభ్యులు

నమస్తే తెలంగాణ

వికారాబాద్

6 హైదరాబాద్, సోమవారం 8 జనవరి 2024

VIKARABAD

రైతుబంధు పడదాయం.. ఎవుసం సాగదాయం..

నాకు 22 గుంటల తరిపాలం ఉన్నది. ప్రతిసారి పెట్టుబడి సాయం అందుకుంటుంటే విత్తనాలు, ఎరువులు తెచ్చుకొనేది. నాలుగేసే సమయానికి ఎలాంటి ఇబ్బంది ఉండేది. ఈ యాసంగి సాగు మొదలై పదిహేను రోజులు గడుస్తున్నా రైతుబంధు రాకపోవడంతో దిగులుగా ఉన్నది. పెట్టుబడి సాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్నా. రైతుబంధు పడదాయం.. ఎవుసం సాగదాయంనని ఆలోచనలో వచ్చా. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుబంధు డబ్బులను రైతుల ఖాతాల్లో వేయాలి.

- జాకబ్ షేఖర్, దోమ గ్రామం, మండలం



సాయమందక అప్పులు తెచ్చే పరిస్థితి వచ్చింది..

అయినాపూర్ గ్రామంలో నాకు మూడు ఎకరాల భూమి ఉన్నది. పరిపాలన సాగు చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నా. ఈ యాసంగికి పెట్టుబడి సాయమందక అప్పులు తెచ్చే పరిస్థితి వచ్చింది. గెలుపగానే రైతుబంధు వేస్తామన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ.. అధికారంలోకి వచ్చి నెల రోజులైనా పెట్టుబడి సాయం అందకపోవడంతో ఆందోళనగా ఉన్నది. రైతుల విషయంలో నిర్లక్ష్యం చేయడం ప్రభుత్వానికి సరికాదు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు సమయానికి డబ్బులు పడేవి. డబ్బులు జమ చేయకుంటే వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పాలి.

- నల్ల మైలు, అయినాపూర్ గ్రామం, దోమ మండలం



రైతుబంధు

పంట పెట్టుబడి మద్దతు పథకం

- నెల రోజులైనా పూర్తిస్థాయిలో అందని రైతుబంధు**
- వికారాబాద్ జిల్లాలో ఎకరం వరకే పెట్టుబడి సాయం
 - ఈ సీజన్ కు 295796 మంది రైతులకు రూ.322 కోట్లు మంజూరు
 - ఇప్పటి వరకు 85221 మంది రైతుల ఖాతాల్లో రూ.26.82 కోట్లు జమ
 - విత్తనాలు, ఎరువులు కొనే డబ్బు!
 - ఆందోళనలో అన్నదాతలు



అడునుకు

అందని సాయం!



పరిగి, జనవరి 7 : వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేయాలనే సత్కల్యాణంతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలౌతో తీసుకొచ్చిన రైతుబంధు పథకం కింద పెట్టుబడి సాయం అందజేయడంలో ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అరకొరగానే రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ చేసింది. గతంలో ప్రతిరోజూ సాయ మందగానే వేలాది మంది రైతుల ఖాతాల్లోకి డబ్బులు జమ చేయబడ్డాయి. ఇందులో 227884 మంది రైతులకు సంబంధించి రూ.1817203296 ల బిల్డ్ ప్రజారాజధాని పేర్కొంటుండగా, ఇప్పటి వరకు జిల్లాలోని 85,221 మంది రైతుల ఖాతాల్లో రూ.268277979 జమ చేయబడ్డాయి. తద్వారా వికారాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా తక్కువ మంది రైతులకు పెట్టుబడి సాయం అందడంతో తమకు సాయం ఎప్పుడు అందుతుందోనని రైతాంగం ఎదురుచూస్తున్నది.

గతంలో వెనువెంటనే రైతుబంధు సాయం..

గత ప్రభుత్వ హయాంలో వెనువెంటనే రైతు బంధు సాయం అందేది. ప్రభుత్వం రైతుబంధు కింద పెట్టుబడి సాయం విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన రోజు నుంచి ప్రతిరోజూ వేలాది మంది రైతుల ఖాతాల్లో పెట్టుబడి సాయం డబ్బులు జమ చేయబడేవి. కనీసం 5 నుంచి 8 ఎకరాల్లోపు రైతులకు వారం రోజుల్లోనే రైతుబంధు సాయం అందే దని, ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదని రైతులు వాపోతున్నారు. పెట్టుబడి కోసం వడ్డీ వ్యాపారుల వద్ద చేయి చాచకుండా రైతులు స్వతహాగా సొంత డబ్బులు వెచ్చించి విత్తనాలు, ఎరువులు కొనుగోలు చేయడానికి రైతుబంధు డబ్బులు ఉపయోగపడ్డాయి. అలాంటిది గత నెల 9వ తేదీన రైతుబంధు డబ్బులు వేస్తామన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు వేయకపోవడంపై విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. రైతులు పెట్టుబడి కోసం ఎదురు చూడకుండా వెనువెంటనే డబ్బులు అందజేయాలని పలువురు కోరుతున్నారు. పూర్తిస్థాయిలో రైతులకు రైతుబంధు అందడానికి ఇంకా ఎన్ని రోజులు వేచి చూడాలోనని అన్నదాతలు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి అభినందనల వెల్లువ

కొడంగల్, జనవరి 7 : హైదరాబాద్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని మాజీ ఎమ్మెల్యే గుర్జు డొరెడ్డితో పాటు ఎంపీపీ ముద్దుపల్లి దేవే ముఖే, మున్సిపల్ చైర్మన్ జగదీశ్వరరెడ్డి ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్చాన్ని అందజేశారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన రేవంత్ రెడ్డి సీఎంగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కొడంగల్ అభివృద్ధికి పాటుపడాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే సీఎంపి కోరారు.

సీఎంపి కలిసిన ఎంపీపీ.. మాజీ జడ్పీటీసీ..

కడ్రాల్, జనవరి 7 : సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఆదివారం కడ్రాల్ ఎంపీటీసీ గూడూరు శ్రీనివాస రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ శ్రీపాతి శ్రీనివాసరెడ్డి హైదరాబాద్ లోని సీఎం నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఎంపీపీ ముద్దుపల్లి దేవే ముఖే, మున్సిపల్ చైర్మన్ జగదీశ్వరరెడ్డి ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్చాన్ని అందజేశారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన రేవంత్ రెడ్డి సీఎంగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కొడంగల్ అభివృద్ధికి పాటుపడాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే సీఎంపి కోరారు.

కాంగ్రెస్ కు ఓటిని బాధపడుతున్నారూ..

తాండూరు, జనవరి 7 : గ్యారెంటీలు అందూరు హడావుడి చేసి అర్జుల ఎంపీకే విషయంపై స్పష్టతనుపక్కంకొని కాంగ్రెస్ కాలయాపం చేస్తున్నదని తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే వైతెల్ల రోహిణిరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. తెలంగాణలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ హామీలను సమ్మి మోసగానీ గోస పడవద్దని చెప్పినా ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు ఓటిని గెలిపించి ఇప్పుడు బాధ పడుతున్నారన్నారు. ఆరు గ్యారెంటీలలో 13 హామీలు ఉన్నాయన్నారు. అందులో రెండు మాత్రమే అమలు చేశామని గొప్పలు చెప్పుకుంటుండన్నారు. మిగిలినవి ఎప్పుడు అమలు చేస్తారో వారకే స్పష్టత లేదన్నారు. రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు వేశామని చెప్పి మోసం చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే రైతుబంధు, ఆసరా పంపిణీ అగి ఫోయాయన్నారు. దశీతలం, రైతుబంధు, ఆసరా, సీఎం రిలీఫ్ పండ్ల వంటి సంక్షేమ పథకాలను రద్దు చేసి పేదలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తుండన్నారు. గృహాలక్ష్మి పథకాన్ని రద్దు చేసి 14 వేల మంది సాంఠిటి కలను కలగానే మిగిల్చిందన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల ఓటమికి కారణమైన వారిని వదిలిపెట్టే ప్రవృత్తి లేదని, సమయం వచ్చినప్పుడు అన్ని విషయాలు బయటికి వస్తాయన్నారు.

ఇస్తేమాకు పోటిత్తిన ముస్లింలు

పరిగి, జనవరి 7 : పరిగి ముస్లింసాటిల్ పరిధిలోని న్యాయవేసగర్లో జరుగుతున్న ఇస్తేమాలో రెండో రోజు ఆదివారం పెద్ద సంఖ్యలో ముస్లింలు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి ముస్లింలు తరలివచ్చారు. పలువురి ఇస్తేమాను సందర్శించిన శాసనసభ సీనియర్ ప్రసాద్ కుమార్ ప్రసంగాలతోపాటు ముస్లింలు ప్రత్యేక సభ సీనియర్ జి.ప్రసాద్ కుమార్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే ప్రాధ్వలను చేశారు. ఇస్తేమాను శాసన సభ సీనియర్ జి.ప్రసాద్ కుమార్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే ప్రాధ్వలను చేశారు. ఇస్తేమాను శాసన సభ సీనియర్ జి.ప్రసాద్ కుమార్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే ప్రాధ్వలను చేశారు.

ఎక్కడున్నావమ్మ.. తిరిగి ఇంటికి రా..

వికారాబాద్, జనవరి 7 : ఇంటి నుంచి వెళ్లిపోయిన తల్లి తిరిగి ఇంటికి రావాలని కన్ను పీల్చులు తల్లిడిల్లుతున్నారు. మూడు నెలల కింద వెళ్లిన తల్లి తిరిగి రాకపోవడంతో చిన్నారులు ఎక్కడున్నావమ్మ.. తిరిగి ఇంటికి రా.. అంటూ కన్నీళ్లు పెడుతున్నారు. వికారాబాద్ మండలంలోని పీలారం గ్రామానికి చెందిన హరిజన్ బీమయ్య, భార్య అనితలకు ఆశిక్ (13), సంపత్ (11) పిల్లలు ఉన్నారు. మూడు నెలల కింద గోడవ పడి తల్లి చిల్లిపోయింది. వికారాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా, ఠేసు సమాధానం. ఎవరికైనా కనిపిస్తే వికారాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లేదా తన తండ్రి బీమయ్య 9381780410 మొబైల్ నెంబరు చారు ఇవ్వాలని చిన్నారులు వేడుకుంటున్నారు.

విజ్ఞాన విహారయాత్రలకు విద్యార్థులు

కులకచర్ల, జనవరి 7 : మండల పరిధిలోని వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు ఆదివారం విజ్ఞాన విహార యాత్రలకు వెళ్లారు. కులకచర్ల మండల కేంద్రంలో పాటు చాపలగాడెం, కామనీపల్లి, పీరంపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలకు చెందిన ఉపాధ్యాయులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు హైదరాబాద్ లోని నీల్రాజు జూనియర్ కళాశాల, గోల్కొండ, చార్మినార్, హుస్సేన్ సాగర్ లను మూసేందుకు వెళ్లారు. పీరంపల్లి గ్రామంలో సర్పంచ్ కొత్తబిజ్జి రాధికానామలించి విజ్ఞాన విహార యాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీరంపల్లి పాఠశాల కులకచర్ల సర్పంచ్, మండల యాత్ర కమిటీ అధ్యక్షుడు జంగయ్య, శ్రీనివాస తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్..

పెద్దేముల్, జనవరి 7 : మండలంలో మొత్తం 37 గ్రామ పంచాయతీల్లో 14,821 ఆరు గ్యారెంటీల దరఖాస్తులు, 3,821 ఇతర దరఖాస్తులను స్వీకరించగా అందులో బండ్లపల్లి, మారేపల్లి, పల్లితండా, ఖానాపూర్, ఓమ్మనాయక్ తండా, కండ్లపల్లి గ్రామాల దరఖాస్తులను అభ్యయం హస్తం వెబ్ సైట్ లో కంప్యూటరీకరణ చేశారు. మిగతా 32 గ్రామ పంచాయతీల దరఖాస్తులను సమాధు ప్రక్రియ ముప్పురంగా కొనసాగుతున్నది. ఇప్పటి వరకు 2,360 దరఖాస్తులను అభ్యయం హస్తం వెబ్ సైట్ లో సమాధు చేశారు. ఆన్ లైన్ ప్రక్రియను ఎవరూలో కిక్ ఇవ్వాలి, ఎంపీడీవో లక్ష్మన్న, ఏవో నజీరాద్దీన్, ఇన్ చార్జి ఎంపీవో రమేశ్ కుమార్ పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

కులకచర్లలో..

కులకచర్ల, జనవరి 7 : ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్ సమాధు కార్యక్రమం కులకచర్ల ఎంపీ డివో కార్యాలయంలో ప్రారంభమైంది. మండల ప్రత్యేకాధికారి సరళాదేవి, ఎంపీడీవో నాగవేణి తనూ సీల్వార్ మురళీధర్ దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్ సమాధు ప్రక్రియను పరిశీలిస్తున్నారు. ఉమ్మడి కులకచర్ల మండలవ్యాప్తంగా కోసం 3,171 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఎంపీ 14,193 దరఖాస్తులు రాగా, కొత్త రేపన్ కాట్టలు డివో నాగవేణి తెలిపారు.

హాయిగా.. హుషారుగా..

కోట్పల్లి ప్రాజెక్టుకు పర్యాటకుల సందడి

ధారూరు, జనవరి 7 : ధారూరు మండలంలోని కోట్పల్లి ప్రాజెక్టుకు ఆదివారం పర్యాటకులు తాకిడి నెలకొన్నది. చుట్టుపక్కల గ్రామాలతోపాటు ఇతర జిల్లాల నుంచి పర్యాటకులు తరలివచ్చారు. బండ్లపల్లి, స్పృహితులతో కలిసి బోటింగ్ చేస్తూ ఎంజాయి చేశారు. వనభోజనాలు చేసి సాయంకాలం వరకు సందడి చేశారు.

ఇంటింటికి అయోధ్య శ్రీరాముడి అక్షింతలు

కులకచర్ల, జనవరి 7 : కులకచర్ల, చౌడపూర్ మండలాలలో అయోధ్య శ్రీరాముడి అక్షింతలు హిందూ ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి అందజేశారు. అయోధ్యలో రామమందిరం నిర్మాణం పూర్తి శ్రీరాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం ఈ నెల 22న ఉలుబం దన్నారు. కులకచర్ల మండలంలోని తిర్తిలాపూర్ గ్రామంలో సర్పంచ్ వెంకటప్పయ్య ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి తిరిగి అక్షింతలు పంపిణీ చేశారు. చౌడపూర్ మండలంలోని మరీకల్, చౌడపూర్ గ్రామాల్లోనూ అక్షింతలను అందజేశారు.

యాదూరులో 22 నుంచి ఉత్సవాలు..

యాదూరు, జనవరి 7 : రామ మందిర ప్రారంభం అయోధ్యలో జరుగనున్న కుభ సంధర్పంగా తాండూరు పట్టణంలో ఈ నెల 22 నుంచి 24 వరకు ఉత్సవాలు జరగనున్నాయని గోకాల సేవా సమితి సభ్యులు ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

మున్సిపల్ చైర్మన్ కు..

వికారాబాద్, జనవరి 7 : అయోధ్య రాముడి అక్షింత

10వ పండుగ సాయన విగ్రహవిష్కరణ

కులకచర్ల, జనవరి 7 : ఈ నెల 10న మండల పరిధిలోని ఇప్పాయిపల్లి గ్రామంలో ఉదయం 11 గంటలకు జరిగే పండుగ సాయన విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పరిగి నియోజకవర్గం మునిరాజ్ యువత అధ్యక్షుడు పద్మమోని బాబు ముదిరాజ్ కోరారు.

పింఛన్ ఇవ్వడంలేదని నిరసన

కులకచర్ల, జనవరి 7 : తమకు పోస్టుమాన్ పింఛన్ డబ్బులు ఇవ్వడం లేదంటూ సర్పంచ్ ఇంటి ఎదుట బైరాముని నిరసన తెలిపిన సంఘటన చౌడపూర్ మండలంలోని మందిపల్లి గ్రామంలో జరిగింది. పోస్టుమాన్ నుంచి పింఛన్ డబ్బులు ఇప్పించాలని సర్పంచ్ కోరారు.

కోట్పల్లి ప్రాజెక్టులో బోటింగ్ చేస్తున్న పర్యాటకుల ఫోటోలు తీస్తున్న వ్యక్తి